
ÄÅÒÑÀÄÄÅÒÑÀÄ

Меняю место в д/с №59 на место в 
д/с №62 или №46. Возраст ребёнка 2,7 
года, 34–60–63.

ÊÓÏËÞÊÓÏËÞ

Б/у игровые приставки: PS2, XBOX 360, 
PSP, NDS Lite, игры для этих приста-
вок, ЖК мониторы, ЖК телевизоры, 
8–903–928–12–72.
Велотренажёр электронный, анти-
кварную мебель из натурального де-
рева, железный защитный кожух для 
болгарки (для круга 230 мм), кабель 
для радиотелефона, швеллер 80х40 мм, 
42–22–24, 8–905–091–73–53.
ГИПОХЛОРИД — ПРЕДПРИЯТИЕ, 
34–30–33. 

ДСП, б/у шкафы и т.д. на разборку, 
8–905–093–01–03.
ЖК телевизор, 41–56–55.
Контейнер 20 т, 8–902–949–28–58, 
323–100.
Лом цветных металлов. Норильск, Тал-
нах. Транспорт, 326–106 к/с.
Лом цветных металлов, р–н Талнах, 
СТО. Переработка, услуги крана 5т, ку-
зов 15т, эвакуация, монтаж, 33–19–88.
Лом цветных металлов. Переработ-
ка, транспорт, 8–902–949–28–58, 
323–100. 
Лом цветных металлов, дорого. 
Транспорт. Заключаем договоры с 
юр. лицами. Норильск 36–16–36, 
Талнах 36–09–49. 
Лом цветных металлов, нержавею-
щую сталь. Предоставляем транс-
порт, 33–23–01. 
Сотовый телефон новый или б/у, в 
рабочем состоянии. Комсомольская, 
49а–2, 36–04–42 с 12 до 20.
Только у хозяев: шубу норковую, р.48–52, 
чёрную; телевизор импортный; СВЧ; Sony 
P/ST–I; DVD–рекордер; измеритель арте-
риального давления–автомат, 33–58–62.

ÈÍÔÎÐÌÀÖÈßÈÍÔÎÐÌÀÖÈß

Продам бизнес (действующий, очень 
прибыльный). Дорого, 323–444.
Продам лицензию на цветной лом, 
320–372.
Пулевая стрельба: пистолет, винтовка. 
Дворец спорта "Арктика", стрелковый 
тир.

ÒÓÐÈÇÌÒÓÐÈÇÌ
Белокуриха. Бронь путёвок через Ин-
тернет, www.kurort–belokurixa.ru, оплата 
по прибытии. Представитель санатория в 
Норильске, 8–903–918–33–44, 34–47–66.
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центрального рынка, 

 

Шубы из австралийского мутона
от ведущих российских производителей

Размеры от 42 до 66.
Рассрочка. Скидки.

ÎÎÎ ÎÎÎ ««ÑÂÈßÃÀÑÂÈßÃÀ»»

ПОСТАВКА
МОНТАЖ
РЕМОНТ
ТЕХНИЧЕСКОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕ

ã. Íîðèëüñê, 
óë. Ëàóðåàòîâ, 
ðàéîí ÃÊÍÑ, 

òåë. 43-31-89, 
33-11-79

Âðåìÿ ðàáîòû: 
ñ 9.00 äî 17.00, 

ñá., âñ. – âûõîäíûå.КОНДИЦИОНЕРЫ

ХОЛОДИЛЬНОЕ 
ОБОРУДОВАНИЕ 
(В ТОМ ЧИСЛЕ 
БЫТОВЫЕ 
ХОЛОДИЛЬНИКИ)

ВОЗДУШНЫЕ 
ЗАВЕСЫ
ТЕПЛОВЕНТИЛЯТОРЫ

ÌÀÐÈÍÀÒÎÐÌÀÐÈÍÀÒÎÐ

Íîðèëüñê,   óë. Êîìñîìîëüñêàÿ, 31,  
«Ãîñòèíûé äâîð», 4-é ýò., �48-41-73,
Ëåíèíñêèé ïð., 12, ÒÖ «Òàéìûð», 2-é ýò.
Òàëíàõ, óë. Ðóäíàÿ, 3, ÒÖ «Ñåâåðíûé ïàññàæ», 1-é ýò., �33-04-60
Êàéåðêàí, óë. Íàäåæäèíñêàÿ, 12, ÒÖ «Íàäåæäà», 1-é ýòàæ

www.timefree.ru
ÝÒÎ ÏÅÐÂÛÉ ÝÒÎ ÏÅÐÂÛÉ 
ÄÎÌÀØÍÈÉ ÏÐÈÁÎÐ ÄÎÌÀØÍÈÉ ÏÐÈÁÎÐ 
ÄËß ÌÀÐÈÍÎÂÀÍÈß, ÄËß ÌÀÐÈÍÎÂÀÍÈß, 
ÊÎÒÎÐÛÉ ÊÎÒÎÐÛÉ 
ÌÀÐÈÍÓÅÒ ÏÐÎÄÓÊÒÛ ÌÀÐÈÍÓÅÒ ÏÐÎÄÓÊÒÛ 
ÂÑÅÃÎ ÇÀ 9 ÌÈÍÓÒ. ÂÑÅÃÎ ÇÀ 9 ÌÈÍÓÒ. 
Ñåêðåò ïðèãîòîâëåíèÿ Ñåêðåò ïðèãîòîâëåíèÿ 
ìàðèíàäà çà òàêîé ìàðèíàäà çà òàêîé 
êîðîòêèé ñðîê — íàñîñ, êîðîòêèé ñðîê — íàñîñ, 
êîòîðûé ñîçäàåò âàêóóì êîòîðûé ñîçäàåò âàêóóì 
(âîëîêíà ðàçëè÷íûõ (âîëîêíà ðàçëè÷íûõ 
ïèùåâûõ òêàíåé ïèùåâûõ òêàíåé 
îòêðûâàþòñÿ, ïîçâîëÿÿ îòêðûâàþòñÿ, ïîçâîëÿÿ 
ìàðèíàäó ïîëíîñòüþ ìàðèíàäó ïîëíîñòüþ 
ïðîíèêíóòü ïðîíèêíóòü 
â ïèùó), ïëþñ âðàùåíèå â ïèùó), ïëþñ âðàùåíèå 
(äëÿ ðàâíîìåðíîãî (äëÿ ðàâíîìåðíîãî 
ðàñïðåäåëåíèÿ ìàðèíàäà).ðàñïðåäåëåíèÿ ìàðèíàäà).

Морозильная камера, б/у, 8–913–493–
32–28.
Холодильник "Бирюса", б/у, в хоро-
шем состоянии, 5000 руб., 46–09–93 
с 18, 8–905–978–21–02.

Коммуникаторы Samsung i 710, 
Samsung F700 3G, комплектация. Срочно, 
недорого, 8–913–530–46–67, 41–96–67.
Компьютеры новые мощные 2–ядер-
ные и мониторы ж/к по низким ценам. 
Гарантия, сборка на заказ, 331–331.
Мощный системный блок на гарантии 
с отличным ПО + акустика креатив 5.1; 
P–IV, срочно, 41–57–55.
Новые игровые приставки: PS2, PSP, 
XBOX 360, XBOX, Nintendo DS, Game 
Cube, Nintendo WII. Игры для приставок 
по самым низким ценам. Перепрошивка 
любых PSP, 8–913–502–81–47.
ПК IP4, 2,4GHz, 786 Мб ОЗУ, GeForce 
6600 128 Мб, ж/к SyncMaster 940п, 
Barracuda 160 Гб + компьютерный стол, 
15 000 руб., 8–913–508–75–37.
Сотовые телефоны со встроенным ТВ, 2 
сим–карты, сенсорный дисплей, карты SD 
до 4 Gb, от 7000 руб., 8–913–504–68–94.
Телефон–определитель номера 
"Русь–28", различные цвета, 361–007.

Игры компьютерные (DVD, лицензия) 
более 100 видов, 200 руб.; игры для 
PS–II, 150 руб.; игры для XBOX 360, 
290 руб.; более 2000 фильмов на DVD. 
Талнахская, 46а, ТЦ "Идея".
Кассетная дека Akai Super GX–65, сте-
реофонический усилитель Akai АМ–49 
с ДУ, 6–кассетный мультичеинджер 
Pioneer CT — M 601R, всё в отличном 
состоянии, 8–905–998–38–10.

Аккордеон Royal Standart "Meteor", 
цена договорная, 34–10–61.
Аккордеон, 3000 руб., 43–38–86.

Диван–малютка с бельевым ящиком, 
б/у, в хорошем состоянии, 23–92–43, 
8–913–526–77–39.
Кресла компьютерные от 2499 руб. 
Талнахская, 46а, отдел дисков.
Кухонный гарнитур и мягкий уголок 
(на хрущёвку), диван на металлических 
ножках, б/у, 43–36–52, 33–74–05.
Кухонный уголок + стол, новые, 
8–906–901–38–23.
Мини–диваны, в разложенном состо-
янии 1,2х1,9 м, с отделом для белья, 
различные расцветки. Доставка бес-
платная, 36–10–07.
Мягкая мебель, в хорошем состоянии, 
тёмно–зеленого цвета; ковёр п/ш 3х5 м, 
8–913–496–91–17.
Новые. Стенки, кухни, прихожие, де-
тские, кровати, матрацы, полки, столы 
откидные, шкафы, ТВ–тумбы, кресла, сто-
лы журнальные, тумбы–комоды, шкафы 
для посуды, двери, 8–903–928–12–72. 

Стенка 4–секционная, б/у, очень дёше-
во, 8–913–508–38–66, 34–87–42.
Стенка детская с доставкой, 13 999 
руб.; кресла компьютерные; кухни поэ-
лементно. Талнахская, 46а, ТЦ "Идея".
Стол компьютерный, диван детский, 
б/у, 8–913–495–84–55.
Столы компьютерные, обеденные, 
тумбы ТВ, прикроватные, прихожие, 
вешалки, табуреты, стулья. Новое, 
8–913–504–87–35 с 16.
Ткань мебельная — флок, жак-
кард, шинил, распродаю недорого, 
8–905–093–01–03.
Шкафы, полки книжные, ковры, люст-
ры разные, раскладная кровать–тумба, 
дёшево, в связи с отъездом, 42–16–42.
Шкафы, спальни, 1–2-спальные и 2–
ярусные кровати, комоды, тумбы под ТВ, 
трюмо, столы (книжки, компьютерные, 
журнальные). Рассрочка, 34–20–69.

Берёзовая фанера: 4, 6, 8, 10, 12, 15 
мм; гипсокартон (обычный, влагостой-
кий): 8, 10, 12 мм; профили; подвесы; 
крабы; саморезы; изовер; сухие смеси; 
ДВП; ДСП, 45–14–35.
Двери, люстры, дневные и на-
стенно–потолочные светильники, 
розетки, удлинители, подсветка, 
карнизы, стройматериалы, кафель, 
сантехника, смесители, потолочная 
плитка, поролон, самоклейка, хоз-
товары. Универмаг "Талнах", Ле-
нинский пр., 5.Талнах, ТЦ "Диско". 
Завенягина, 6, м–н "Светолюкс", 
425–793. 
Унитаз новый, кафель чёрный, 20х20 
см, 70 шт., дёшево, 8–913–508–38–66, 
34–87–42.

ÍÀÕÎÄÊÈÍÀÕÎÄÊÈ

6 октября 2008 г. в р–не "Нориль-
чанки" найдены ключи от автомобиля, 
8–913–508–44–39.

ÓÒÅÐÈÓÒÅÐÈ

Аттестат об основном общем образо-
вании АН №634497, выданный СОШ 
№6 на имя Чуруксаева Сергея Вла-
димировича, в связи с утерей считать 
недействительным. 

Военный билет, выданный на имя Лап-
шакова Вячеслава Сергеевича, в связи с 
утерей считать недействительным. 

Диплом СБ №2299391 от 27.11.2002 г.,
выданный ПТК НИИ г. Норильска на 
имя Арыштаева Максима Алексан-
дровича, в связи с утерей считать 
недействительным. 

Диплом об окончании СГПТУ–58 Г 
№851835, выданный на имя Чурукса-
ева Сергея Владимировича, в связи с 
утерей считать недействительным. 

Свидетельство электросварщика 
№2370 ПЛ–17 от 27.05.1990 г., выдан-
ное на имя Распопина Игоря Ивановича, 
в связи с утерей считать недействи-
тельным. 

Разрешение на газовый пистолет, 
выданное на имя Кочергина Янека 
Ивановича, в связи с утерей считать 
недействительным. 

Пальто женское демисезонное, ко-
жаное, длинное, стильное, меховой 
воротник, р.48, отличное состояние, 
8–913–496–00–62.
Платье свадебное, р.44–48, очень кра-
сивое, новое, 8–908–033–26–26.

Быстро, за 15 минут, дорого выкуплю 
шубы новые и б/у из ценного меха. Не 
перекупщик, 8–905–091–68–44.
Дублёнка мужская, новая, р.60, недо-
рого, 8–913–492–22–77.
Дублёнка мужская, новая, р.54, 8–913–
496–00–62.
Ломбард продаёт невыкупленные 
шубы: норковые от 3000 руб., 
чернобурковые от 5000 руб. и т.д. 
Срочный выкуп. Прием на реализа-
цию. Обмен. Ссуды. Под залог. Ин-
дивидуальный подход, 36–04–42. 
Ломбард реализует невыкупленные 
залоги: шубы из меха ч/б, лисы, норки, 
от 3000 руб., 42–58–04, 36–04–42 с 12 
до 20, кроме воскресенья.
Свингер норковый, цвет "светлый 
орех", р.48, б/у, 10 000 руб., 33–16–36.
Свингер чернобурка, р.46–48, новый; 
дублёнка женская, р.44–46, модель 
"Электро", в отличном состоянии; шап-
ки–ушанки новые: чернобурка, р.59, 
енотовая, р.56; мужские б/у: крытая 
шуба, р.50; пуховик, р.50, 43–14–58.
Срочный выкуп вашей шубы из цен-
ного меха. Обмен, продажа б/у и новых 
шуб. Не реставрируем, 330–220.
Шуба мутоновая, р.44, б/у, в отлич-
ном состоянии, недорого; комбинезон 
детский 1,5–2 года, 8–913–504–78–26 
до 21.
Шуба енотовая, р. 48–50, длинная, с 
капюшоном, б/у 1 сезон, в хорошем 
состоянии, 7000 руб., 33–45–62.
Шуба каракулевая, полушубок мутоно-
вый с капюшоном, опушка енот, сюртук 
кожаный, дублёнка демисезонная, экс-
клюзив, всё р.44–46; шапка норковая; 
ушанка норковая, б/у, в хорошем состо-
янии, 8–902–551–08–56.
Шуба норковая, р.42–44, короткая, цвет 
"розовый персик", б/у, в хорошем состо-
янии, 20 000 руб., 8–913–492–59–07.
Шуба норковая, р.46–48, тёмно–корич-
невая, б/у 1 сезон, торг, 36–90–41.
Шуба норковая, р.48, светлая, длин-
ная, б/у, в отличном состоянии, 50 000 
руб., торг уместен, 8–913–526–79–29, 
48–28–37.
Шубы норковые, б/у: цвет "жемчуг", 
длинная, под пояс, р.44–46, чёрная, мо-
дель кардиган, р.44–46, всё в хорошем 
состоянии, 49–25–95.

Большая Советская Энциклопедия, 
33–23–95, 33–78–94.
Детские мочеприёмники, 46–50–44.
Отпариватель Tobi, вибромассажёр, 
зеркала, мойка (нержавейка), линолеум 
(голубой мрамор), швейный манекен, 
8–913–492–22–77.
Парфюмерия со скидками, быто-
вая химия, одноразовая посуда, 
уголь, канцтовары, электротовары, 
хозтовары, конфорки, замки, скотч 
оконный, замазка, уплотнитель, 
пиротехника. Магазин "Минутка", 
Советская, 1, с 12 до 20. 

Распродажа домашних вещей в связи с 
отъездом, 46–81–61, 8–905–090–49–03.
Свёрла победит. и по металлу, труба 
ст. чёрная ду–25, вентиля чугунные 40, 
50, фланцы ст. 50, задвижки ст. 159, ж/д 
подъёмник, 40т, дёшево, 323–777.
Тележка строительная, Дюралайт, ВА 
47–63 25А, кабель ВВГнг–LS 5х16, КГ 
4х6(10), АВВГ 3х50+1х16, смеситель 
д/ванны (Италия, "Roca"), раковины, 
манжеты сантехнические, проф. пыле-
сос, электроинструмент Makita, 323–777.
Трансформатор д/прогрева бетона, 
вибраторы д/бетона, трансформатор 
36В, бензорез, бачки д/бензореза, кис-
лородные шланги, паяльные лампы, лак 
ХВ–784, ХО–85, растворитель, грунтовка 
Ptzgrunt LF, сетка малярная Изоспан, па-
ронит, каболка 8мм, дёшево, 323–777.
Цветы каланхое, декабрист, белая ли-
лия, отростки золотого уса, индийского 
лука и другие, 46–29–49.

Парикмахерское оборудование, 
8–913–504–69–18.

Коляска "зима–лето", синяя, пр–ва Испа-
нии; стульчик пластиковый для кормления, 
б/у, в хорошем состоянии, 32–00–91.
Коляска "зима–лето", 2500 руб.; ходун-
ки, 500 руб.; бандаж до–, послеродовой, 
размер 1, 8–913–494–08–21.
Люлька с дорожной сумкой; ходунки б/у, 
в хорошем состоянии, 8–902–551–08–56.
Одежда от 1 до 9 лет, разная, б/у и 
новая, недорого, 42–08–30.

- изготовление торговых витрин - изготовление торговых витрин 
  по индивидуальному заказу  по индивидуальному заказу
- помощь в выборе - помощь в выборе 
  и расстановке оборудования  и расстановке оборудования
- доставка до места- доставка до места
- монтаж оборудования- монтаж оборудования
- ремонт - ремонт (большой ассортимент запчастей)(большой ассортимент запчастей)

ВОЗМОЖЕН КРЕДИТВОЗМОЖЕН КРЕДИТ
РРайон ЗЖБИ айон ЗЖБИ 

здание «ТОРГМОНТАЖа»здание «ТОРГМОНТАЖа»

46-23-1946-23-19
43-56-4843-56-48
36-13-3336-13-33

Íîðèëüñê, ÒÖ «Ãîñòèíûé äâîð», 467-367, ñ 13 äî 19

Ëîìáàðä «ÍÀÄÅÆÄÀ»  

Äåíüãè â äîëã!  
ïîä çàëîã þâåëèðíûõ èçäåëèé èç çîëîòà.

Êðóïíûå êðàòêîñðî÷íûå áåñïðîöåíòíûå ññóäû.

Îò 10 000 ðóá. äî 100 000 ðóá. 
íà 24 ÷àñà – 0%

Брусника, клюква, кедровый орех. 
Мёд Алтая. Грибы сухие, солёные. Жир 
медвежий, желчь, шкуры. Природное 
лекарство марога от многих заболе-
ваний. Заказ. Доставка бесплатно, 
22–94–03, 8–913–504–74–08.
Минусинские солёные огурчики, по-
мидоры (красные, зелёные), капуста 
солёная с клюквой, брусникой, мочёным 
ранетом, арбузики мочёные, грузди, 
рыжики солёные, опята маринованные 
и т.д. Домашний посол. Сертифициро-
вано, 33–80–75, 8–904–899–48–40.
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